

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **02.03.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 10 consilieri din 13 în funcție . Lipsesc d-nii consilieri Herțea Irinel, Pana Iancu și Schioapa Daniel . La ședință participă , d-l primar Proca Florin Bogdan, d na secretar general Leca Andra și 4 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.1394/25.02.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Busuioc Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința din data de 14.02.2022, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Prezentarea procesului verbal de la ședința din data de 25.02.2022, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

3.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al comunei Berevoești sportivei Denisa Dragomir.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubul Sportiv Gloria Berevoești în anul 2022.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general centralizat al comunei Berevoești , județul Argeș, anul 2022.

6.Întrebări și interpelări.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 14.02.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate

Se trece la pct 2 la care d na secetar general prezintă procesul verbal al ședinței care s a desfășurat în data de 25.02.2022.

D-l Badea:Eu cred , d na secretar trebuia să mai menționați acolo consilierii care s au învoit și cei care nu s au învoit.Este foarte important, a fost și ședință ordinară și ședință de comisie, sunt două ședință.Știm foarte bine toate ședințele și de comisie și ordinare sunt obligatorii, dar sunt situații prevăzute de regulament și de OUG 57, când un consilier din diverse motive se poate învoi și anunță, cred că trebuie trecut acolo acei consilieri care s au învoit și cei care nu s au învoit sau măcar cei care s au învoit.

D-na Leca:Da, am să trec în procesul verbal.

D- l Busuioc:Înainte de trece și a deschide ședința cu proiectele de hotărâre, eu aş vrea să punem în discuție art.134, unde chiar pe grupul de whatsapp apar discuții cu, convocarea ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată.Ce înseamnă, cu cât timp se convoacă, de când începe prima zi și de când se termină ca să clarificăm.

D-na Leca:De exemplu, dacă primiți convocatorul cu data de azi nu o socotiți și nu socotiți nici ziua ședinței.

D-l Badea:Deci luăm convocatorul când se aduce la cunoștință pe grup și în același timp dvs să puneți și documentele ce însoțesc ordinea de zi.

D-na Leca:Da, așa am să fac, luni am făcut grupul de whatsapp

D-l Badea:De acum încolo se ia în calcul ,se numără zilele pentru ședința ordinară și extraordinară , în momentul în care apare convocatorul pe grup și documentele care însoțesc proiectele de hotărâre.Când trimiteți documentele nominalizați comisiile care trebuie să dea avizul de legalitate la proiectele de hotărâre, în felul acesta nu ne mai încurcăm.

D-na Leca:Da, așa am să fac.

D-na Cotescu:Vă rog să stabiliți dacă materialele le transmitem doar pe grup sau și în format de hârtie?

D-l Badea:Doar pe grup , pe whatsapp.

3.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al comunei Berevoești sportivei Denisa Dragomir.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate .Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Acest proiect este inițiat de consilierii PNL.Putem acorda titlul de cetățean de onoare fără statutul comunei care este în lucru.

D-l Păuna:Este o inițiativă lăudabilă și nu este prima, noi cu ani în urmă am mai hotărât să acordăm titlu de cetățean de onoare diverselor personalități care au originea în comuna Berevoești.Ne face o mare onoare și cinste Denisa Dragomir fiind copilul nostru, eleva noastră ,este cunoscută nu doar la nivel național ci și la nivel mondial.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.11 din 02.03.2022**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubul Sportiv Gloria Berevoești în anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate .Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:ACS Gloria Berevoești ne solicită sprinjin financiar in suma de 50mii lei pentru anul 2022 .Noi vom încheia contract de susținere financiara cu suma de 30 mii lei.

D-l Viceprimar: Cu siguranță pe parcursul anului vom face rectificări în funcție de cum își desfășoară activitatea și vom susține echipa de fotbal

D-l Badea: Cei 50 mii lei ceruți de conducerea clubului este suma care asigură pe toată durata campionatului sau doar pe jumătate?

D-na Leca: Pentru anul 2022

D-l Badea: În fiecare an au cerut, în fiecare an noi am avut să le dăm mai puțin, până la urmă tot le am asigurat și am trecut de la liga superioară la una inferioară și tot nu avem bani. Eu am spus o și anul trecut, alegem, ori ținem echipa asta și asigurăm banii aceștia ori dacă nu ne permitem nu o mai ținem. Oamenii aceștia au cerut 50 mii lei pentru că au făcut un calcul la toate cheltuielile. Ei nu vor ajunge să termine anul cu 30 mii lei dați de noi. Ce facem în situația în care datorită crizei economice nu vom avea bani, ce facem, lăsăm această echipă să meargă pe datorii, se autodesființează?

D-l Viceprimar: În condițiile în care nu le vor ajunge banii, vom vedea, facem o rectificare.

D-na Cotescu: Dar ce vom face când nu vom mai putea susține facturile de energie electrică și altele?

D-l Badea: Din aprilie vor veni facturi exagerat de mari, nu vom avea bani să susținem echipa asta. Ori menținem echipa și le dăm 50 mii lei acum ori dacă nu o desființăm. Trebuie să ne gândim foarte bine. Dacă ne gândim să nu o desființăm haideți să apobăm întreaga sumă acum, încă mai avem bani.

D-l Păuna: Se va găsi cineva care să i sponsorizeze așa cum s a făcut și în anii trecuți. Acesta este singurul lucru pe care îl mai avem în comuna noastră din tot ceea ce înseamnă sport și cultură. Eu zic că se vor găsi persoane din această localitate și nu numai inimoase să sponsorizeze cu diferența de bani și părerea mea este să nu ne gândim la desființarea ei.

D-l Badea: Eu mă gândeam la susținerea ei. Ați aprobat acea sumă de 30 mii lei pentru scenă, dacă luăm banii ăștia de la scenă și îi duceam în această echipă nu era mai bine? Rămâneau 10 mii lei și atunci făceam scena în funcție de posibilitățile care le aveam în a doua parte a anului.

D-l Păuna: Este o idee foarte buna este posibil ca această lucrare să se facă mai târziu.

D-l Badea: E u voi fi de acord cu această sumă dar îmi exprim regretul că nu am putut să le oferim întreaga sumă.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi pentru și 1 abținere (d-l Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.12 din 02.03.2022

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general centralizat al comunei Berevoești, județul Argeș, anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Am făcut anexe la acest proiect, ați văzut s au alocat 285 mii lei pe bunuri și servicii și 311 mii lei pe burse.Cei 285 au fost împărțiți astfel:10mii furnituri de birou, 15 mii materiale de curățenie, iluminat și încălzire 40 mii , poștă telecomunicații 15 mii, materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional 45 mii, alte bunuri și servicii 153 mii, pregătire profesională 7 mii și 311 mii pe burse, așa a cerut școala.

D-l Badea:Sunt sume de la Minister pe care noi le așteptam, cei de la Minister și inspectorate au hotărât ca banii pentru bursele de studiu, de merit să fie date lunar.Urmează să fie plătite aceste burse.Până acum se dădeau pe 4 luni, acum trebuie să se dea lunar.

D-l Păuna:Am analizat și în Consiliul de Administrație al școlii necesitățile bănești pentru a putea funcționa școala la parametri optimi.Este un lucru extraordinar că se dau aceste burse.Noi comisia de buget finanțe am emis avizul favorabil pentru acest proiect de pe ordinea de zi.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.13 din 02.03.2022**

6.Întrebări și interpelări.

D-l Busuioc:Aș dori întâi d nii consilieri să pună întrebări după care oaspeții pot intervenii și dumnealor.

D-l Viceprimar:Vreau să vă anunț că la nivelul localității noastre, preotul Pîslaru va avea diseară un transport către zonele cu refugiați din țara noastră.Va merge cu câteva ajutoare.Tot ce s a stâns la nivelul localității le va duce preotul Pîslaru.

D-l Busuioc:Primăria are o rabă, unde se află această rabă?

D-l Primar:Acea rabă este la garaj, este nefuncțională.

D-l Busuioc:La garaj adică la Peco, acolo?

D-l Primar:Da, acolo în spate la Peco.

D-l Busuioc:Era foarte bine dacă o prindeam la casare

D-l Primar:Da, o vom casa.

D-l Simonescu(invitat):Am o firmă de prepelițe, am un contract cu o societate care ridică gunoiul, nu trec niciodată pe la mine.Eu plătesc niște bani fără să mi se ofere serviciile dumnealor.

D-l Viceprimar:Aveți încheiat contractul cu firma de salubritate pe , persoană fizică?

D-l Simonescu(invitat):Nu ,este pe firmă

D-l Viceprimar:Dacă este pe firmă dvs. trebuie să discutați cu ei, au ziua de vineri,se ridică de la societăți

D-l Primar:Nu ridică pentru că nu vor, poate să facă contract cu primăria

D-l Simonescu(invitat):Da , de ce să dau banii dumnealor și nu fac un serviciu, când mai bine îi dau în comună, rămân banii în comună.

D-l Primar:Noi am avut foarte multe discuții de aceea nu am început nici măcar să facem contracte, am așteptat să primim viza de legalitate de la prefectură,avem ok-ul de la prefectură deci noi putem să facem contracte cu firme conform HCL.Doar cu Profi și SILDVB nu putem să încheiem contracte pentru că ei foarte mult gunoi și vor sa l dea selectiv.

D-l Simonescu(invitat):Eu nu produc gunoi menajer, am o firmă de prepelițe

D-l Viceprimar:Pentru acordul de funcționare trebuie să aveți încheiat contract de salubritate.

D-l Simonescu(invitat):Eu dau niște bani către firma aceasta și ei nu fac niciun serviciu, banii aceștia pot rămâne în comună.

D-l Viceprimar:Acestea sunt taxe speciale, ce se încasează pe gunoi trebuie să se ducă pe gunoi.

D-l Simonescu(invitat):Pe Valea Satului la podul acela în dreptul d nei Soare s a adâncit din cauza ploilor abundente.Conducta de alimentare pentru familiile de peste Valea Satului a fost rupta astă vară.Nu găsim o soluție să trecem cu ea pe deasupra, adică vor venii iar ploi puternice , o să rupă din nou.

D-l Busuioc:Trebuie găsită o soluție

D-l Viceprimar:Este o variantă bună, aeriana, problema e că depinde foarte mult secțiunea țevii datorită frigului îngheață foarte repede.Ne gândim ce variantă găsim.

D-l Simonescu(invitat):Aici în luncă am canalul prin spatele casei ,canalul care vine de pe Strâmbu ,dacă se poate face ceva acolo mai sus s a umplut cu nisip

D-l Viceprimar:Știu că acolo sunteți proprietar

D-l Simonescu(invitat):Nu sunt proprietar

D-l Viceprimar:O parte

D-l Simonescu(invitat):Nu s a pus niciodată problema să nu vă las să treceți

D-l Viceprimar:Acum 2 ani am făcut curățenie și am venit până la limita cu Milică Schioapa, am făcut cu ,cărutele, se face deranj, acum e mai simplu că avem buldo.În perioada următoare am să mă axez pe igienizare.

D-l Simonescu(invitat):Câinii maidanezi, s au înmulțit foarte mult.Să găsim o soluție

D-l Viceprimar:Știți că am adus de 4-5 ori acea firmă de sterilizare de la Pitești.Am castrat peste 45 de pisici și undeva la 60 de câini.

D-l Simonescu(invitat):Eu vorbesc de câinii maidanezi

D-l Viceprimar:Prima dată s a făcut castrarea câinilor comunitari care sunt în localitate, am încercat varianta să mă duc la C-lung la Pescăreasa la acea organizație, nu ia câini acolo.Am făcut o adresă la anumite instituții ale statului , servicii de ridicare animale fără stăpân de pe domeniul public preț 750 lei +TVA.

D-l Badea:Trebuie să înțelegem care este responsabilitatea noastră a administrației locale.Deci noi avem și legislație europeană, avem și doctor veterinar fiecare

proprietar de animale ,de câini, de pisici își asumă întreaga răspundere,e înregistrat acolo , dacă nu castrază animalul respectiv e răspunzător trebuie să demonstreze că puii îi întreține și nu îi abandonează, dacă îi abandonează este amendat.Trebuie să aducem la cunoștință proprietarilor.Administrația îți oferă sprijinul cu castrarea gratis.

D-l Păuna:Sunt câini atuncați din mașină, câini străini

D-l Badea:Există soluții și pentru așa ceva.Consiliul Local de anul trecut a susținut montarea acelor camere.

D-l Simonescu(invitat):Mai am o rugămintă, aici în fața primăriei se parchează pe prima bandă, noi care venim de pe Valea Satului, ne riscăm.Dacă găsiți vreo soluție?!

D-l Badea:Ce soluție să se găsească că parchează aici la bar

D-l Simonescu(invitat):Nu, noi care venim de pe Valea Satului nu putem să ne orientăm dacă vin mașini din sus, nu se vede.

D-l Badea:Eu l am văzut acum 2 săptămâni pe Andrei Proca, intrase în bar și a lăsat camioneta pe mijlocul drumului.Cum rezolvăm problema cu becul acela pe Valea Berii pentru că nu au lumină și m au anunțat oamenii de pe Fața Câmpului, avem 2 sălcii dar una e mai problemă acolo pe Siliște cum urci, e înclinată la o furtună salcia se va desprinde din malul acela și va cădea pe rețeaua electrică și toată Valea Satului și mai ales ce de pe Fața Câmpului vor rămâne fără curent

D-l Viceprimar:Știu despre ce e vorba.Pe Oțelu am putut face ,am curățit

D-na Vintilă (invitat):Păcală duce gunoiul acolo în spate de cine e solicitat și împinge gârla

D-l Busuioc:E vorba de reziduri din construcții

D-l Viceprimar:Acolo e albia majoră și minoră a râului, e administrată de Apele Române

D-na Vintilă (invitat):E deviată

D-l Viceprimar:E administrată de Apele Române.Dvs. ne faceți o sesizare și noi facem o adresă către Apele Române și aduc la cunoștință

D-na Vintilă (invitat):Adică nu putem deranja un om?!

D-l Badea:Și gunoiul dacă îl arunci în vale înseamnă că nu e atribuția primăriei

D-l Viceprimar:Nu e gunoi

D-l Badea:Ba da

D-l Viceprimar:Sunt resturi din demolare pt asta îi fac o adresă prin care îi aduc la cunoștință că resturile din demolări se duc la rampă, avem rampă.

D-l Badea:Garda de Mediu dacă vine cui dă amendă?

D-l Viceprimar:Depinde de zonă

D-l Badea:Pe albia râului

D-l Viceprimar:Primăriei

D-l Badea:Tot primăria trebuie să ia măsuri.Aveți o teamă față de acest individ

D-1 Viceprimar:Nu am teamnă de nimeni

D-1 Băiașu:Am un pârâu la Gămăcești, știe d -l Vice, când plouă inundă vreo 10 familii, aș vrea să l decolmatăm.Cine lucrează cu 416 să facă, să le spună să facă, dacă nu să nu i ponteze.

D-1 Viceprimar:Acolo pârâul trece prin proprietăți private.Eu sunt de acord.Oamenii nu îți întrețin șanțurile ,când vine apa mare îl blochează

D-1 Busuioc:Acesta este un pârâu canalizat

D-1 Viceprimar:Nu

D-1 Păuna:Să facem niște diguri în așa fel încât să i oprim torențialitatea

D-1 Viceprimar:D-l profesor Badea când sunteți disponibil vreau să mergem împreună pe Valea Berii să găsim soluția cu energia electrică ,trece prin proprietate privată ,nu știu a cui e proprietatea.Pot să aduc rețea am și lampă.Ne trebuie acordul proprietarului.Mă duc mâine, poimâine cu oamenii de la 416 să vedem ce facem cu salcia

D-1 Badea:De ce nu puteți să interveniți în Gămăcești?Au cadastru acolo?

D-1 Păuna:Nu

D-1 Badea:Dacă nu au cadastru intrați acolo acolo domeniu public, ce reclamații să vă facă, dacă nu e legal.Primăria trebuie să știe dacă există cadastru

D-na Vintilă (invitat):Aș fi vrut să fie și d -l primar

D-1 Busuioc:Dânsul este invitat

D-na Vintilă (invitat):Am să vin și la altă ședință ,dumnealui știe situația mea, e în legătură cu unchiul

D-1 Busuioc:Unchiul Proca Andrei, specificați

D-na Vintilă (invitat):Da, sigur, a construit și a zis d-l primar ironic ,păi acum ce să i fac.Și a făcut acolo construcții.O să mă hotărâsc și aduc televiziunea că sunt prea mult șicanată, după ce mi a ocupat terenul mai sunt și bătaia lui de joc.Am făcut adresă la Prefectură, primăria trebuia să dea un răspuns.Auziți ce spune Păcală:proprietatea nu există!Aștept un răspuns de 2 ani, chiar nu se poate lua măsuri.Până la urmă pentru familia mea 225 m e nesemnificativ dar e vorba de bun simț, dreptate și omenie.De ce să nu facem dreptate, suntem nepăsători.Mă trimite la judecătorie, cât costă un avocat în ziua de azi, se merită?!

D-1 Busuioc:Din păcate cunosc foarte bine situația ,dânșii după acei 200m trăiau, aveau niște straturi acolo.

D-na Schioapa(invitat):Două probleme:D na secretar îmi mai primesc banii pe concediu sau nu?

D-na Leca:Da, luna aceasta.

D-na Schioapa:Cu lumina a spus d l primar că se rezolvă într o săptămână, d l vice nici măcar nu știe când se rezolvă.Când îmi primesc răspunsul?Care este adevărul?

D-1 Viceprimar:I am spus destul de clar d nei Schioapa, e procedură de licitație, are perioadă de contestație.

D-na Schioapa(invitat):Dar de ce se spune că se rezolvă într o săptămână și voi habar nu aveți când se va rezolva!

D-l Viceprimar:Nu spune că habar nu avem, te rog

D-na Schioapa(invitat):Păi dacă nu știți

D-l Badea:Acum noi trebuie să înțelegem problemele cetățenilor și chiar e obligația noastră să facem tot ce este posibil pentru a le fi respectate aceste drepturi.Această familie 17 ani nu a avut legal conectarea la energia electrică, după 17 ani și dvs ați fi depus aceleași eforturi , să veniți lună de lună la primărie pentru că s au săturat de 17 ani de minciuni.Ce a fost acel teatru , acel spectacol cu sunatul la 112?L am auzit pe primar chemând poliția împotriva unui cetățean.Domnul primar a pus în primul rând în joc imaginea comunei noastre, și a bătut joc de imaginea acestei comune ,așa cum a făcut și în alte rânduri și era bine dacă dânsul era aici de față să justifice în fața Consiliului Local cum e posibil ca un cetățean și femeie să fie sancționată de către poliție, e cea mai mare rușine.Dânsul spune, incredibil că nu vrea respect față de sine vrea respect față de instituție, fals, asta o spunea dictatorul Ceaușescu în regimul comunist.Instituția statului este obligată prin primar să facă tot ce e posibil să respecte drepturile cetățenești, nu poți și dacă e un bărbat să chemi poliția, să l dai afară din această instituție publică, nu ai voie pentru că nu se consideră să pui viața în pericol a primarului, excepție sunt cum s a întâmplat celor 2 interlopi de la Mioveni, e cu totul altceva, era în pericol probabil viața și integritatea primarului dar aici în situația asta, mai rămânea să vină un bătrân să sune la 112 că îl amenință și îi aduce vătămare fizică și verbală, putea să mai spună că a venit un copil și că îl amenință și îi pune în pericol viața și integritatea corporală, nu se poate așa ceva.Știu că de multe ori oamenii supărați vin, insistă darăștia sunt oamenii, au dreptul, au drepturile lor, trebuie să i facem noi să înțeleagă.Un funcționar public nu are voie să ridice tonul indiferent cum ar vorbi cetățeanul, nu are voie să l înfrunte , să ridice tonul că de aia e funcționar public, mai ales un primar.Consider ce s a întâmplat cu acel dosar cu acea chemare la 112 la poliție, mai grav e că a încercat să fie intimidat un cetățean prin chemarea poliției să i se pună pumnul în gură.Nu se poate așa ceva .Poliția noastră trebuie să apere drepturile cetățenești.Poliția română nu este poliția politică din Germania sau din Italia sau din Rusia sau din România înainte de 89, să țină cu un partid, să țină cu dictatorul să l apere pe primar, cum să i faci dosar.Sunt foarte dezamăgitde acest aspectlegat de primar, să suni la 112, sunt foarte dezamăgit de această poliție de la Schitu Golești, să facă așa ceva

D-l Păuna:Eu am ajutat o foarte mult pe soacra ta să cumpere acolo,Acele clădiri au fost scoase la licitație pentru demolare.Terenul de sub clădire e domeniu public al comunei.Nu ați avut curent acolo pentru că ați fost alimentați prin rețeaua întreprinderii miniere și eu am ajutat o pe soacra ta să ia acolo

D-l Badea: Dvs știți la fel de bine ca și mine că a aparținut minei și în momentul în care s-a desființat mina terenul acolo a fost dat comunei Berevoști cu obligația 30 de ani să nu se înstrăineze. Ulterior această proprietate nu a mai fost în domeniul public a fost înstrăinată.

D-l Păuna: Legal

D-l Badea: Așa considerați dvs.

D-l Primar: Pentru data viitoare avem adresa de la fostele mine prin care a dat acolo și la orașul minier pentru retrocedare.

D-l Badea: Nu e adevărat, era condiția ca 30 de ani să nu fie înstrăinat pământul ăsta.

D-l Primar: Am să vă arăt adresa. Cu acea adresă ne-am putut lega să facem acte la oameni. Problema curentului pentru D-na Schioapa Laura din punctul de vedere al Consiliului local și al nostru este rezolvată, am discutat cu dl vice să i sune pe cei de la CEZ să i spună care este câștigătorul să se apuce de lucrare.

D-na Schioapa (invitat): D-le primar în loc să vă ocupați de problemele cetățenilor, chemați poliția?

D-l Primar: Dvs intrați peste mine în birou ori de câte ori vreți dvs fără un motiv anume, mă înregistrați, mă agasați, îmi vorbiți urât, mă faceți handicap, nesimțit. Eu nu vreau să intru în discuții contradictorii cu dvs., eu nu vreau să fac niciun rău la nimeni.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Busuioc Gheorghe



Secretar general,
Leca Andra